Programme lundi 8 juin CM2
POUR CEUX QUI SONT LA MAISON ET QUI VIENNENT EN CLASSE ENSUITE, NE
PAS CORRIGER LE TRAVAIL, REALISER LES EXERCICES SUR LE CAHIER
D'EXERCICES, COLLER LES FEUILLES DANS LE CAHIER.
- Reéviser les mots de la dictée (donnée la semaine derniere). En études, les
travailler (épeler/dicter...) avec quelqu'un.
- Réviser ses tables de multiplication puis les travailler avec quelqu'un.

LITTERATURE

Lire les nouveaux courriers de Madame ma grand-mere.
Compléter Lle tableau de suivi.
Répondre aux questions de la fiche

'~ GAMME DE FRANCAIS ET DE MATHS

Conjugaison: Conjugue ce verbe au présent de l'indicatif, au futur, a l'imparfait
et au passé compose.

Prévenir mes parents de ma sortie.

Frangais : Réviser les pronoms

Souligne a la regle les pronoms dans les phrases suivantes.

- Il m'a parle de vous hier.

* Vous leur avez demande la réponse

e Le train est parti : nous l'avons rate !

« J'aide ma mere a faire un gateau

* Nous arriverons certainement avant eux.

« J’aime bien sa tenue mais je préfére la mienne.

e Ceux qui parlent dérangent la classe.

* Le molosse regardait la porte avec attention et il réussit a l'ouvrir.
* Nous regardions le loup droit dans les yeux, alors il nous scruta avec
une etrange intensite

« Richard leur a répondu qu'il ne serait jamais vaincu.

« Les éleves lisaient leurs poemes, ils les récitaient

* Elles le lui ont offert hier.

« Rodrigue lui demande de respecter les regles du duel.




GAMME DE FRANCAIS ET DE MATHS

Grammaire : La phrase du jour
Ce plateau a fromage plait beaucoup a ma mere.

Maths : exercices les nombres décimaux

3- Voici les résultats au triple saut de 8 athlétes aux 10 de Z016. Effectus
l= classement de ces athlétes._

Mom Distance emn m
Claye 17,76 1 I v
Doris 16,90 s a
Tayilor 17,86
Bin 17,58 e T B o
Martinez 15,58 r S S [
Ewvora 17,03
Shuo 17,13
Murillo 17,09

A quels nombres décimaux correspondent les lettres ?
F—————— _— b ——t—t—t—t

A E B D F C

G H I J K L

Pose correctement et calcule Les additions suivantes.
34,6 + 12,5 = 7 459,12 + 32,9= 7?7 65,2 + 48,15 = 7 147,36 + 84,056 = ?
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